
Vraag Antwoord Scores 

Een remmende vrachtauto 

19 maximumscore 3 
s(reactie) = 18 m 

• juist omrekenen van de snelheid 1 
• gebruik van de formule s = vgem · t 1
• rest van de berekening juist 1 

20 maximumscore 2 
Frem = 43 (kN) 

• gebruik van de formule F = m · a 1
• rest van de berekening juist 1 

21 maximumscore 4 
s(rem) = 44 m 

• juist omrekenen van de snelheid 1 
• noteren van de (rem)tijd (4,5 (s)) 1
• gebruik van de formule s = vgem · t 1 
• rest van de berekening juist 1 

22 maximumscore 3 
1 
1 

• kortere remweg dan
• even lang als
• korter dan 1 

Opmerking 
Bij deze vraag de consequentieregel niet toepassen. 




